Helen Suter in den Gemeinderat Wettingen

1966, verheiratet, 3 erwachsene Kinder
2 Amtsperioden in der Schulpflege, seit 2010 im Einwohnerrat, Musikschulkommission, Geschäftsprüfungskommission, seit 2003 Präsidentin Kommission Bildung und Kultur EVP Aargau

Mit Sorgfalt setzt sich Helen Suter in unserer Gemeinde ein. Sie ist mitverantwortlich, dass der Quartierverein Wettingen-Kloster wieder tätig ist, sie ist aktiv im Vogel- und Naturschutzverein, ist Mitglied bei den Landfrauen und in der Trachtengruppe. 
Hobbies: Velo, Wandern, Garten

Helen Suter beweist Standvermögen und Weitsicht, wägt sorgfältig ab und ist verantwortungsbewusst.
Sie setzt sich ein für eine fortschrittliche Schule mit Qualität, ist für die Erhaltung von Natur und Freiraum und setzt Akzente zum Wohle der Bevölkerung.

Mit Helen Suter wählen Sie eine bodenständige Person mit sozialem Denken für alle Generationen und mit dem Blick auf gesunde Gemeindefinanzen.

Herzlichen Dank für Ihre Stimme.

siehe auch www.helensuter.ch
Hanna Läng in die Schulpflege Wettingen

Hanna Läng, 1955, geboren und aufgewachsen in Wettingen
Pfarrerin/ Erwachsenenbildnerin

Hanna Läng setzt sich ein für eine Schule, in der die Schüler gute Voraussetzungen finden, ihren Fähigkeiten entsprechend zu lernen, in der sie gefördert und gefordert werden, für eine Schule, in der den Lehrpersonen die Ressourcen zur Verfügung stehen, um ihren Bildungsauftrag kompetent und motiviert zu erfüllen.
Sie bringt Ausbildungen in Heimerziehung, Erwachsenenbildung und Bildung als Kunst mit.
Sie hat pädagogische Praxis gesammelt als Gemeindehelferin mit Schwerpunkt Kinder und Jugendliche, als Hortnerin in der Stadt Zürich und in der Heilpädagogischen Schule Zürich, als Gruppenleiterin eines Ateliers mit Menschen mit einer geistigen Behinderung.
Sie war tätig in der Frauenkommission und in der Bezirksschulpflege der Stadt Zürich, in der Sozialkommission und in der AG Tagesstrukturen Wettingen.
Hanna Läng bringt jahrelange Erfahrung mit in Team- und Elternarbeit und Qualitätssicherung.

Sie verdient als Schulpflegerin Ihr Vertrauen.
EVP Wettingen-Limmattal, Postkonto 50-19295-0
